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  رديف     بارم 

١از بين دانش آموزان يك كلاس،    ١
٣

١و   بسكتبالآن ها  
٥

. ساير دانش آموزان كلاس   بازي مي كنند  فوتبال آن ها  
نفر است، فقط تماشاچي هستند. تعداد كل دانش آموزان اين كلاس چند نفر است؟( رسم   ١٤كه تعداد آن ها 

 است)شكل و نوشتن راه حل الزامي 

١ 

٠.٢٥  
  

٠.٧٥ 

−                                                     حاصل عبارت را بيابيد.              ቀ−൫−(−٥ + ٦)൯ቁ    (الف  =
    

                    [(−٤) − (+٦)] × [(−٦) ÷ (−٣)]   ( ب   =

٢ 

است. دماي هواي  درجه از كرمان خنك تر  ٥درجه بالاي صفر و دماي هواي كاشان   ٢٨دماي هواي كرمان     ٠.٥
  كاشان چند درجه است؟ 

٣  

٠.٥ 
 

٠.٥ 
 

٠.٥  
 

,٤,٧,١٠,١٣                                     ام از الگوي مقابل مي شود، ..............             𝑛−الف) جمله    … 
                               ب) حاصل عبارت را بيابيد.    

                                                                                              −٣)٥𝑥 + ٢𝑦) − (٢𝑥 − 𝑦) =  
  

𝑥 ٩−                                                                             ج) معادله را حل كنيد. + ١٨ = ٣𝑥 + ٢  

٤ 

٠.٢٥  
  
  

٠.٢٥  
  
  

٠.٥  
  

  قسمتي از يك پاره خط كه از يك طرف محدود شده و فقط از يك طرف امتداد دارد ، ........... نام دارد . الف) 
          انتقال دهيم چه نوع انتقالي انجام شده است؟  ........ 𝐷را به شكل    𝐶ب) اگر شكل  

  
 ج) با توجه به شكل اندازه زاويه هاي خواسته شده را بنويسيد.
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  نام :  

  نام خانوادگي:   

 هفتم    كلاس: 

  شماره صندلي : 

بسمه تعالي                                         
 وزارت آموزش و پرورش 

اداره كل آموزش و پرورش استان خوزستان                  
  مديريت آموزش و پرورش شهرستان دزفول  

  
  دبيرستان دوره اول حجاب 

                    

  رياضي     نام امتحان: 

  ١٤٠٣/ ٢/ ٢٣تاريخ امتحان:     

  خانم تكريمي نام دبير :   

  صبح   ٨  ساعت شروع :  

  دقيقه   ١٢٠   مدت ارزشيابي: 

  



 ........................                                       کلاس هفتم ......  خانوادگی :نام و نام  

٢ 
 

٠.٥  
  

  در شكل زير دو مثلث داده شده هم نهشت هستند. با توجه به اين مطلب جاهاي خالي را تكميل نماييد.  

                               𝐸෠ = ⋯ ,                      𝐶𝐸 = ⋯           

٦  

٠.٥  
 

٥را ساده كنيم ، حاصل آن مي شود كسر       اگر كسر     
٧

   .  
 

٧ 

  
  
١  
  

ابتدا آن ها را تجزيه نماييد و سپس بزرگترين شمارنده مشترك و كوچكترين مضرب   ٥٠و  ٢٠راي دو عدد ب
  مشترك را بيابيد.

                                          ቂ٥٠و٢٠ቃ =                                                       ቀ٥٠و٢٠ቁ =                    

٨  

  
٠.٢٥  

  
  
  
  
  

٠.٢٥ 

  الف)    شكل مقابل گسترده يك  ........... است. 
A      هرم سه پهلو (B      منشور سه پهلو (C         مخروط (Dمكعب مستطيل (     

  
  از دوران يك نيم دايره حول قطر آن يك .... بوجود مي آيد. ب) 

A         كره (B           نيمكره (C       هرم (D  استوانه ( 

٩ 

  
  
١  
  
  
 

  . )١٠د(ارتفاع با توجه به شكل، مساحت جانبي را بيابي

   

١٠  
  
  
 

١  
  
  
  
 

  تكميل نماييد .با عدد مناسب با توجه به شكل جاهاي خالي را 

 

١١  
  
 

  



 ........................                                       کلاس هفتم ......  خانوادگی :نام و نام  
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١  
  
  
  
 

𝜋  .بيابيد  ADحول ضلع  را با توجه به شكل، حجم حاصل از دوران  مستطيل داده شده  = ٣ .  

 

١٢  
 

  درستي يا نادرستي عبارت ها را تعيين نماييد .   ٠.٥
  درست .....   نادرست.....   مي شود.    ت علامت حاصل آن مثباگر عددي منفي به توان يك عدد زوج برسد، الف) 

  درست ......  نادرست.....                                                                        .٢٧  مي شود،   ٢٥برابر   ٨ ب)

١٣ 

  
١  
 

  حاصل عبارات زير را بيابيد .  

                                                   ට
٢٥
٤٩

٤√                                   (ب                = × ٩  (الف =

  ١٤  

  
١.٥ 

١٩√                                 را با تكميل جدول بيابيد.                           ١٩√جذر تقريبي   ≃ 
  عدد          
  مجذور           

 

١٥  
  

  
٠.٥ 

اگر  
௉
→= ቂ

٣
−٢ቃ.آنگاه حاصل عبارت را بيابيد                                                               

ௐ
→=

٣௉
→

                                                            

١٦  

𝑍نقطه   𝑥به ازاي چه مقداري از    ٠.٥ = ቂ
٣𝑥 − ٩

−١١ ቃ ١٧  زامي)لروي محور عرض ها قرار مي گيريد؟ (نوشتن راه حل ا  

١  
  
  

  مقادير مجهول را بيابيد.(نوشتن راه حل الزامي است). 

                                                                                                           ቂ
٧

−٦ቃ + ቂ
𝑥
١٥ቃ = ቂ

−٣
𝑦 ቃ 

  

١٨ 

  
١.٥  

  
  
  
  
  
 
  
  

𝐴  نقاط  الف)  = ቂ
٤

−٣ቃ      و𝐵 = ቂ
−٣
٢ ቃ       .را در دستگاه نشان دهيد  

  را رسم نماييد.  𝐴𝐵ب) بردار  
        را بنويسيد. 𝐴𝐵 ج) جمع متناظر با بردار

  

١٩ 

  



 ........................                                       کلاس هفتم ......  خانوادگی :نام و نام  
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٠.٥  

  

    (ميله اي، خط شكسته، دايره اي، تصويري)انواع نمودار ناز بي
  تغييرات كاربرد دارد. الف) نمودار  ............... براي نشان دادن 

  ب) نمودار .................. براي نشان دادن نسبت تعداد داده ها به كل داده ها استفاده مي شود.

٢٠ 

  يك تاس را پرتاب مي كنيم (نوشتن راه حل الزامي است)،   ١
  الف)احتمال آنكه عدد روشده زوج باشد را بيابيد. 

  
 باشد.ب)احتمال آنكه عدد رو شده عددي منفي 

  

٢١  

  
  
  
  
١  
  
  
  
  

٠.٥  

        ،جدول زير در  با توجه به داده ها
  نام درس   رياضي  فارسي  علوم  عربي

  نمره  ١٦  ١٨  ١٤  ١٢

  الف) نمودار ستوني را رسم نماييد. 
  
  
  
  

  ب) ميانگين نمرات اين دانش آموزان را بيابيد.
  

٢٢  

  

  تکريمی  - آرزوی ما موفقيت شماست       
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4  
nالف)  3 1  
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

          

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  خط الف) نيم
  ب) تقارن

  ج) 
x

( )
y

      
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5هر كسري كه پس از ساده شدن حاصل  7
  شود. 7 

 
 
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8  
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  
  

 
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50 2 5 5
20 50 2 5
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  الف) منشور سه پهلو  9
  ب) كره 

10  
  محيط قاعده = مساحت جانبي× ارتفاع 

   3 4 5  محيط قاعده مثلث  12
  12 10 مساحت جانبي 120

11 

  10ها:  رأس
  15ها:  يال

 2ها:  قاعده

 



  

12  

   شعاع 2
   ارتفاع 4

        2 2 3 4 16 16 3   مساحت قاعده = حجم× ارتفاع 48
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  قاعده استوانه: دايره 
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  انتها = طول بردار + ابتدا
A AB B
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  الف) خط شكسته

  اي  ب) دايره
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3 1
6 :احتمال 2 , , 2 4   اعداد زوج 6
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0   اعداد منفي وجود ندارد احتمال 06

22  

  الف) 

  
  ب) 
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